



# ZPRAVODAJ OBCE PALONÍN

## Termín VZ

Zveme občany na 18. veřejné zasedání zastupitelstva obce Palonín, které se koná 12. října 2017 v 18,00 hod. v salonku pohostinství Studánka.

## Vítání nových občánků

V neděli 24.9. v KD Palonín byli přivítáni noví občánci : Verunka Navrátilová, Ivanka Štajglová, Viktorka Stejskalová, Rozárka a Toníček Mlejnkovi, Kubíček Šnobl a Tobiášek Pucek. Rodičům gratulujeme a malým občánkům přejeme do života jen to nejlepší !



## Setkání hasičských praporů

Zástupci SDH Palonín se zúčastnili historicky prvního setkání hasičských praporů nejen Pardubického kraje, které se konalo 23. září 2017 ve Svitavách. Součástí bohatého doprovodného programu bylo požehnání praporům a předání pamětních listů.



### **Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu**

V sobotu 6. října 2017 bude proveden svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Kontejnery budou přistaveny na sběrném místě za obchodem v 7,30 a odvezeny v 10,30 hodin. Svoz není určen pro odpad vzniklý při podnikání !

### **Cyklostezka Loštice – Palonín – historie projektu**

*Tento příspěvek jsem si dovolila vložit do zpravodaje z toho důvodu, aby se **někteří** občané, podle kterých stavba cyklostezky trvala **příliš dlouho**, mohli seznámit s jednotlivými kroky realizace této akce. Starostka.*

**Červenec 2013** : oslovovací dopisy majitelům pozemků pro variantu I. tj. výstavbu cyklostezky podél silnice. Bohužel u některých majitelů nebylo dosaženo dohody o výkupu pásu pozemků, proto bylo rozhodnuto o variantě II – výstavba cyklostezky po bývalé polní cestě, která je v majetku obce

**Únor 2014** : geodetické zaměření trasy cyklostezky

**Duben 2015** : došlo k novele zákona o ochraně zemědělského půdního fondu, který obcím zrušil poplatky za vynětí ze zemědělského půdního fondu a tak umožnil obcím stavět cyklostezky, vedoucí přes pole nebo louky. Před novelou totiž obce musely platit státu ze svého rozpočtu poplatky za vynětí ze ZPF, tyto poplatky nebyly ve většině dotací uznatelnými náklady a někdy dokonce přesáhly cenu samotné stavby

**Květen 2015** : společné jednání starostky obce Palonín, starostky Města Loštice s jednatelem společnosti A.W. s panem Hlaváčkem a projektantem o změně v projektové dokumentaci, týkající se umístění plánované výrobní tvarůžek tak, aby nebyla stavbou dotčena bývalá polní cesta, která je v majetku Města Loštice a na kterou měl navázat úsek cyklostezky z Palonína. Pan Hlaváček změnu v umístění nové tvarůžkárny odsouhlasil, takže hlavně díky jeho přístupu se mohly rozběhnout práce na zpracování projektu cyklostezky

**Únor 2016** : zpracovaná projektová dokumentace a podaná žádost o vydání územního rozhodnutí

**Březen 2016** : Obec Palonín schválila darovací smlouvou předání projektové dokumentace pro stavbu cyklostezky Městu Loštice a schválila uzavření smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu. Město Loštice Obci Palonín uhradilo náklady za zpracování projektu.

**Duben 2016** : Podání žádosti o dotaci na IROP

**Leden 2017** : Schválení poskytnutí dotace

**Únor 2017** : Zveřejnění výzvy na zhotovitele cyklostezky

**Březen 2017** : Výběrové řízení na zhotovitele, vítězná firma MODOS, částka 6.530.568,- Kč

**Duben 2017** : Zahájení výstavby cyklostezky

**Září 2017** : kolaudace cyklostezky

Finanční spoluúčast Obce Palonín na stavbě cyklostezky : 355.000,- Kč

V r. 2018 bude požádáno o dotaci na výsadbu zeleně podél cyklostezky

### **Projekt Recyklujme s hasiči**

Členové SDH Palonín se zapojili do celorepublikového projektu „ Recyklujte s hasiči “, tento projekt zahájila nezisková společnost ELEKTROWIN, a. s., ve spolupráci se Sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska.

Cílem projektu je sběr vysloužilých elektrospotřebičů, největší podíl tvoří velké spotřebiče, jako jsou chladničky, pračky, sporáky apod. Právě chladicí zařízení, velké a malé elektrospotřebiče, elektrické a elektronické nástroje jsou těmi druhy vysloužilých elektrospotřebičů, na jejichž zpětný odběr se společnost ELEKTROWIN jako vůbec největší kolektivní systém svého druhu u nás zaměřuje.

Sbory, které se již do projektu přihlásily, získávají za každý vysbíraný elektrospotřebič finanční odměnu, kterou mohou využít na pořádání svých kulturních nebo sportovních akcí.

### **Odměna za tříděný odpad**

Za vytríděný odpad ( papír, sklo, plast ) za měsíc duben - červen 2017 obdrží naše obec od společnosti Ekokom odměnu ve výši 27.687,- Kč. Celkem bylo vytríděno 3,1 t papíru, 2,7 t plastu, 5,2 t skla a 0,08 t nápojového kartonu.

**Obecní úřad prosí občany, aby do kontejneru na papír vhazovali „ sešlápnuté “ krabice, totéž platí i pro plastové láhve do kontejneru na plast.** Tím se docílí značná úspora za dopravu sběrných aut z důvodu častých výsypů přeplněných kontejnerů, kde je někdy jen pár velkých nesešlápnutých krabic nebo kartonových obalů (pet lahve).

### **Platba za spotřebovanou vodu**

Platba za spotřebovanou vodu se bude vybírat v úředních hodinách v kanceláři OÚ od 15. října do 30. listopadu 2017.

### **Strategický plán obce**

Dne 17.5.2017 se konalo setkání občanů se zástupcem firmy Garep panem Bínkem, účelem setkání bylo formou průzkumu zjistit, co by si občané přáli v obci zlepšit nebo vybudovat, ale i co se jim v obci nelíbí.

V polovině června 2017 proběhlo dotazníkové šetření názorů obyvatel, dotazníky byly doručeny do všech domácností, dotazníky bylo možné vyplnit i elektronicky. Dotazníky vyplnilo 32 obyvatel (13 mužů a 19 žen), jejich odpovědi budou zapracovány do návrhu strategického plánu rozvoje obce.

Nyní se dokončuje analytická část, zaslání rámcové podoby strategického plánu pro další diskuzi s občany a k projednání na veřejném zasedání se předpokládá cca v polovině října 2017.

Na zpracování strategických plánů rozvoje všech obcí, které jsou členem Mikroregionu Mohelnicko, byla získána dotace.

Po 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00  
Út -----  
St -----  
Čt 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00  
Pá 8.00 - 12.00 -----

Zpravodaj obce Palonín říjen 2017, vydávání povoleno Min. kultury ČR pod evid. číslem MK ČR5 E 21582, Obec Palonín 17, 789 83 Loštice, tel.: 583 445 822, e-mail: [ou@palonin.cz](mailto:ou@palonin.cz).